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Achmad Feby Supufi

From: Transport HO
Sent: 13 October 2023 15:01
To: Achmad Feby Supufi; Maria Anunciata Wijayati; Cici Suryani; Facility Maintenance 

HO
Cc: Ade Selvia Septiani
Subject: RE: Request Claim Tol dan Parkir September 2023

Dear Pak Feby, 
 
Confirm, silahkan dilanjut ECV Claim nya 
 
Toll       : 178.000 
 
Parkir   : 70.000 
 
TOTAL : 248.000 
 
Terima Kasih. 
 
 
Best regards, 
 
Dite Seno Waryanto 
Transport section 
 
PT Trakindo Utama 
Head Office 
TMT 1 Building, 16th Floor  
Jalan Cilandak KKO No.1, Jakarta 12560, Indonesia 
Tel.: +62 21 782 2373, 2997 6620 Ext. 1641 • Mobile: +62 878 0875 7838 
Fax. +62 21 2997 6612   
www.trakindo.co.id 
Call Center 1500 228 
Facebook • LinkedIn •  YouTube: PT Trakindo Utama 
Instagram: @trakindoutama 
 

From: Achmad Feby Supufi <achmad.supufi@trakindo.co.id>  
Sent: Thursday, October 12, 2023 4:06 PM 
To: Maria Anunciata Wijayati <maria.wijayati@trakindo.co.id>; Transport HO <TransportHO@trakindo.co.id>; Cici 
Suryani <cici.suryani@trakindo.co.id>; Facility Maintenance HO <facility.ho@trakindo.co.id> 
Cc: Ade Selvia Septiani <ade.s.septiani@trakindo.co.id> 
Subject: Request Claim Tol dan Parkir September 2023 
 
Dear Mas Dite, 
Mohon bantuan dan support kembali untuk review claim : 
1.Biaya Tol September   Rp.178.000,- 
2.Parkir          Rp.70.000,- 
 
 ==================== 
Grand Total Rp. 248.000,- 
 
 
Best Regards, 


